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Krysa (prvek Voda) 22. 11.–20. 12.

Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN 
je HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, 
usebrání. GEN je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže v řadě 
případů nabídnout v roce Tygra (2010) pozitivní řešení. Energie GEN nám 
umožňuje přeměnit informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště 
použitelné. Fakt, že kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. 
Opatrní se staneme ve chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme s bolestí. 

Jak se s tím vyrovná rychlá inteligentní Krysa? Krysa Tygra příliš 
nemusí, ale v případě souboje to není Krysa, kdo prohrává. Nicméně se 
musí mít na pozoru, Tygrovo čekání v záloze jí příliš nesedí. Stejně jako klid 
Hory. Krysa má v podstatě na vybranou. Buďto přistoupí na klidnější pravidla 
hry – a to jí skutečně není vlastní, nebo neustálým šmejděním vytvoří chaos, 
ve kterém se sama ztratí.

A co tím chce říci nám? Zpomalme. To jsme si říkali už u vlády Vepře 
a zopakujeme si to ještě jednou za vlády Buvola. Krysa má tendenci žít 
na doraz, stihnout všechno napoprvé. Vlastnost určitě chvályhodná, ale 
s náporem energie Tygra by mohla velmi rychle skončit nemocná, její 
organismus takový výdej energie prostě zvládnout nemusí. A nezapomeňme, 
že spolu s Krysou vládne měsíci trigram KUN, trigram Země, trigram 
empatie, emocí. Přílišný spěch spolu se zostřenou citlivostí může rozhodit 
i náš hormonální systém. Místo svátečního naladění konce roku bychom se 
stali protivným uštěkávajícím uzlíčkem nervů.
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Buvol (prvek Voda) 21. 12.–20. 1.

Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN 
je HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, 
usebrání. GEN je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže v řadě 
případů nabídnout v roce Tygra (2010) pozitivní řešení. Energie GEN nám 
umožňuje přeměnit informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště 
použitelné. Fakt, že kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. 
Opatrní se staneme ve chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme s bolestí. 

Jak se s tím vyrovná pomalý sveřepý Buvol? Buvol je právě na druhém 
konci pomyslného sloupce vlastností. Tygr nečinně čeká, pak skočí. Buvol 
také dokáže nedělat nic, ale to nicnedělání zvládne naplnit pečlivým 
rozborem situace a volbou nejefektivnějšího řešení. Tygr prudce vyrazí, 
ovšem pokud výpad nemá výsledek, zastaví se. Buvolovi trvá rozjezd celou 
věčnost, ale jakmile se rozhodne, nic ho nezastaví. Nějaké zákony, pravidla, 
obvyklosti, nic z toho pro Buvola neplatí. Buvol je voda, která teče za svým 
cílem. Možná pomalu, ale i největší zátaras časem přeteče.

A co tím chce říci nám? Využijme vlivu Buvola a zklidněme se. Buvolovi 
navíc nahrává silný vliv trigramu GEN, stabilní HORY. A říkali jsme si, že 
úkolem Hory je napomoci k využití zkušeností. A ještě jeden aspekt HORY 
není k zahození. Dává nám k dispozici jeskyni, útočiště pro nás a naše 
blízké. Stačí jen málo, zapálit v jeskyni oheň a náš život se rázem stane 
půvabným. Stačí jen málo, oheň je naše radost, láska, přejícnost.

Eva Joachimová
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2
Produkty měsíce prosince

Konec roku je z pohledu původní čínské medicíny mimořádně důležitým 
obdobím. Uzavírá minulé a hlavně – připravuje budoucí. Prosinci, měsíci 
Krysy, vládne na hmotě jangové Dřevo, otevírá se meridián žlučníku. 
V čínské medicíně se období před svátky používá pro pročištění, 
aktivují se játra i žlučník. Předvánoční doba je hodně náročná emočně, 
často pociťujeme rozladění, smutek. Vyhnout se tomu můžeme 
pravidelným užíváním Korolenu. Proti únavě dobře zabírá Fytomineral, 
s jeho blahodárnými účinky zažehnáváme všechny náročné chvíle 
i dlouhodobou únavu. Vánoční svátky jsou vesměs vnímány jako 
svátky hojnosti. Žádné jiné období roku není tak důsledně spojováno 
s nejrůznějšími dobrotami, chutěmi všeho druhu, prostě mírně řečeno 
s nestřídmostí v jídle i pití. Času odpovídá Regalen, jeho účinek by 
měly pocítit i unavené oči či štítná žláza. Běháním za dárky a dobrotami 
velmi často „necítíme“ nohy. Bolí, pálí, prostě dávají nám občas i značně 
razantně najevo svou nespokojenost. Domluvit jim můžeme Ruticelitem. 
Tak šťastné a veselé Vánoce!

http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x334x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x352x.asp
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Produkty měsíce ledna

V lednu pak určitě sáhneme po Gynexu, pomůže nám vrátit se do 
středu, a tam se připravit na dravý příchod jara. Pokud bychom uvažovali 
o dlouhodobější práci se Zemí, pak bychom v tomto období volili 
Vitamarin, jeho klidná vstřícná stabilizace by po bláznivém roce Tygra 
přišla určitě vhod. Jestli jsme brali v prosinci Korolen, bylo by zajímavé 
navázat na něj Celitinem, hlavně když nás čeká duševně namáhavá 
činnost. Kombinace Celitinu a Korolenu je úžasná nejen pro studium 
a duševní práci, ale i pro regeneraci cév, při problémech s chladnými 
končetinami, prostě kombinace snů. Někdy nás přes všechno úsilí 
v lednu přepadne angína a my pak nesmíme zapomenout na Drags 
Imun. A potrápit nás ještě mohou chladem a vlhkem devastované klouby. 
Domluvit jim můžeme Artinem. Ten navíc určitě nezapomeneme vzít na 
hory. 

Eva Joachimová (red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x329x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x347x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x340x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp


Adventní posezení u čaje
Ochutnávka čaje z kustovnice čínské 
(Lycium chinense) proběhne v Klubech 
a vybraných Konzultačních centrech 

Nová řada 
bylinných čajů Energy! 

http://www.energy.sk/cz/menu_x4971x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4971x.asp
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4
Vánoční nabídka

Při nákupu nad:
1 000 Kč 	 > Balsamio za 1 Kč
2 000 Kč 	 > Spiron
3 000 Kč 	 > Flavocel 
4 000 Kč 	 > Barley
5 000 Kč 	 > Grepofit + Spiron  
6 000 Kč 	 > Geriatrim + Audiron 
7 000 Kč 	 > Chlorella + B!omultivitamin
8 000 Kč 	 > Imunosan + Barley
9 000 Kč 	 > Drags Imun + Chlorella + Balsamio
10 000 Kč 	 > Geriatrim + Probiosan + B!omultivitamin

NEPŘEHLÉDNĚTE!!!
Do hodnoty nákupu se nezahrnuje Beauty balíček! 
Dlouhodobá motivační akce „při nákupu nad 5 000 Kč = koncentrát 
z Pentagramu® za 1 Kč“ se zastavuje na období listopad – prosinec 2010!

Dárkové šeky Energy
Chcete udělat radost svým blízkým, klientům nebo obchodním partnerům? 
Můžete darovat šeky v hodnotě 500 Kč, 1 000 Kč nebo 1 500 Kč.

produkt za 1 Kč

2+1zdarma

http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
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5
Ideální kombinace pro nápravu škod

Užívání antibiotik bývá častým řešením bakteriálních, ale mnohdy 
i virových onemocnění. U napadení bakteriemi se tento postup dá ještě 
pochopit, ale v případě virové infekce jsou antibiotika jen jakousi pojistkou 
proti hypotetickému riziku sekundární bakteriální infekce. 
Současně s antibiotiky nebo ihned po jejich užívání je vhodné nasadit 
Regalen v kombinaci s Probiosanem. Regalen podpoří činnost jater, 
která jsou zatížená antibiotickou chemií a potřebují pomoci s detoxikací 
těla od zbytků všech uhynulých buněk. Játra jsou orgánem, který 
zodpovídá nejen za čistotu a nezávadnost složení krve, ale i za tvorbu 
protilátek – specifických obranných sil, které jsou třeba pro správné 
zacílení na konkrétního vetřelce v případě, že tento prorazil střevní 
obrannou bariéru. Po užívání antibiotik ale žádná obranná střevní bariéra 
neexistuje, a tak má nový vetřelec dveře otevřené. A právě v tuto chvíli 
Probiosan dokáže velmi efektivně dopravit nové osadníky do zpustošené 
střevní krajiny a tuto obranně významnou bariéru obnovit. Probiosanová 
kapsle nese kromě samotných bakterií i jejich potravinové zásoby 
v podobě polysacharidu inulinu a také sladkovodní řasu chlorellu, která 
celkově zlepší kvalitu střev a schopnosti bakterií přežít.

Regalen a Probiosan jsou v měsíci lednu ve zvýhodněné akci!

Mgr. Tereza Viktorová (red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x341x.asp
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Jak podávat Energy zvířatům

Bylinné koncentráty
Přípravky ve formě kapek lze podávat přímo kapátkem do tlamy. Podává 
se poměrně malé množství, takže třeba u kočky je možné je nakapat na 
tlapku, kterou si pak kočka při čištění olíže. U větších zvířat lze natáhnout 
tekutinu do injekční stříkačky bez jehly, kterou lze koupit v každé lékárně 
nebo zdravotnických potřebách, a vstříknout potřebné množství přípravku 
mezi zuby do tlamy zvířete. Pokud je zvíře příliš agresivní, doporučuje se 
nakapat přípravek na pamlsek anebo ho ukrýt do pamlsku úplně. Zvířata 
jsou inteligentnější, než si hodláme připustit, a prověřují každou potravu. 
Proto je dobré podat nejprve dobrotu samotnou a pak teprve „ošetřenou 
přípravkem Energy“. Většina zvířat si ale velmi dobře přivykne na 
používaný prostředek Energy a někdy jej zvířata dokonce sama vyžadují. 

6
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Želatinové kapsle
Želatinové kapsle lze aplikovat zvířeti stejným způsobem, jakým se 
podávají běžné tablety. Vložíme je co nejdále do tlamy a kontrolujeme 
pohmatem krku, zda došlo k jejich polknutí. Aby lépe klouzaly, je vhodné 
je na chvíli namočit do vody. Šetrnějším a výhodnějším způsobem 
je opět ukrytí kapsle do pamlsku. Postupovat můžeme stejně jako 
u kapek (viz výše). Zvíře ale nesmí vidět, že kapsli do pamlsku ukrýváte. 
Nepodceňujte je! V případě malých zvířat není možné podávat celé 
kapsle. Proto je dobré na chvíli změkčit želatinovou kapsli ve vodě, 
nožem odříznout její špičku nebo do ní špendlíkem udělat dírku a prsty 
vytlačit potřebné množství přípravku do krmiva nebo na pamlsek. 
Další odborné informace o veterinárních přírodních produktech Energy 
na akutní i chronické problémy, včetně návodu k jejich správnému použití 
se dozvíte na www.energyvet.com.

MVDr. Lubomír Chmelař, Ph.D.

http://www.energyvet.com/cz/menu_x20x.asp
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Univerzita Energy

Nabídka jarních seminářů 2011
Společnost Energy pro Vás připravila další program vzdělávacích 
seminářů na 1. pololetí roku 2011. 
Přijměte pozvání na tyto přednášky a semináře:

Kardiovaskulární aparát od A do Z – MUDr. A.Vosátková 
12. 3. 2011 Brno

Veterinární preparáty Energy a jejich využití pro zvířata  
– MVDr. Lubomír Chmelař, Ph.D.
19. 3. 2011 Brno, 9. 4. 2011 Praha

Krémy Pentagramu® – V. Husárová
26. 3. 2011 Praha

Body zdraví – E. Joachimová
2. 4. 2011 Praha, 28. 5. 2011 Brno

Klinický seminář pro pokročilé terapeuty – MUDr. A. Vosátková
7. 5. 2011 Praha

Výběr produktů Energy podle principů TČM – MUDr. A. Vosátková
4. 6. 2011 Praha

7

http://www.energy.sk/cz/menu_x300x.asp
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8
Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



